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κ. Υπουργέ,
Σας καταθέτω, ως Αναφορά, σημερινή Ανοικτή Επιστολή του Σωματείου Συνταξιούχων

Ομίλου ΔΕΗ – ΑΔΜΗΕ “Ο Πυλώνας”, αναφορικά με τις  καθυστερήσεις απονομής των κύριων
συντάξεων με υπερβαρέα ένσημα (ΥΒΑΕ). 

Στην Επιστολή επισημαίνεται ότι  «οι νέες συντάξεις, τα εφάπαξ και οι επικουρικές είχαν βρει το
δρόμο τους, η έκδοσή τους είχε αγγίξει  το ιδανικό.  Ξαφνικά,  όμως,  χωρίς ουσιαστικό λόγο ο  ΕΦΚΑ
μπλόκαρε την έκδοση των συντάξεων για όσους εργαζόμενους ήταν  ενταγμένοι στα ΥΒΑΕ (υπερβαρέα
ένσημα). Για  την  περιοχή  μας  αυτή  η  εξέλιξη  έχει  σοβαρή  επίπτωση,  μιας  και  η  πλειοψηφία των
συνταξιούχων βγαίνει στη σύνταξη με τις διατάξεις των ΥΒΑΕ. Ήδη οι καθυστερήσεις μεγαλώνουν μήνα
με το μήνα και  εκκρεμεί  η έκδοση  συντάξεων  από τον Ιούνιο του 2024,  κανείς δεν γνωρίζει πότε θα
εκδοθεί η Απόφαση, η οποία θα ξεκαθαρίζει τις αρμοδιότητες, μεταξύ των τμημάτων και των υπηρεσιών του
ΕΦΚΑ».

Το  Σωματείο  σημειώνει  ότι  «έκανε  όλες  τις  ενδεδειγμένες  κινήσεις  σε  όλα  τα  επίπεδα  των
Υπηρεσιών, με επιστολές, διαμαρτυρίες, παρεμβάσεις, ανακοινώσεις σε κάθε αρμόδιο για να λυθεί το θέμα, αλλά
έως τώρα δεν έχει δοθεί λύση στο ζήτημα».

Δεδομένης της μείζονος σημασίας του ζητήματος για το νομό Κοζάνης, αλλά και ευρύτερα
της Δυτικής Μακεδονίας, όπου η πλειοψηφία των εν λόγω συνταξιούχων εργάζονταν σε σταθμούς
και  ορυχεία, παρακαλείσθε,  κα  Υπουργέ,  όπως  μελετήσετε  τα  διαλαμβανόμενα στη  συνημμένη
Επιστολή και ενημερώσετε άμεσα τη Βουλή για τις σχετικές απαντήσεις, αποφάσεις και ενέργειές
σας, προκειμένου να επιλυθεί τάχιστα το πρόβλημα που πλήττει βαρύτατα τους συμπολίτες μας -
συνταξιούχους που ήταν ενταγμένοι στα υπεβαρέα ένσημα. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)       
     



             ΚΟΖΑΝΗ  31/10/2024

Ανοικτή Επιστολή προς τους βουλευτές των Νομών Κοζάνης,
Φλώρινας και Αρκαδίας  για τις καθυστερήσεις απονομής των

Κύριων Συντάξεων με Υπερβαρέα ένσημα (ΥΒΑΕ)

    Οι νέες συντάξεις, τα Εφάπαξ και οι Επικουρικές είχαν βρει το δρόμο
τους  η  έκδοση  τους  είχε  αγγίξει  το  ιδανικό.  Ξαφνικά  όμως  χωρίς
ουσιαστικό  λόγο  ο  ΕΦΚΑ μπλόκαρε  την  έκδοση  των  συντάξεων  για
όσους εργαζόμενους ήταν ενταγμένοι στα ΥΒΑΕ (Υπερβαρέα ένσημα). 

    Για την περιοχή μας αυτή η εξέλιξη έχει σοβαρή επίπτωση μιας και η
πλειοψηφία των συνταξιούχων βγαίνει στη σύνταξη με τις διατάξεις των
ΥΒΑΕ. 

     Ήδη οι καθυστερήσεις μεγαλώνουν μήνα με το μήνα και εκκρεμεί η
έκδοση  συντάξεων από τον Ιούνιο του 2024, κανείς δεν γνωρίζει πότε θα
εκδοθεί η Απόφαση, η οποία θα ξεκαθαρίζει τις αρμοδιότητες, μεταξύ
των τμημάτων και των υπηρεσιών του ΕΦΚΑ. 

    Το Σωματείο μας έκανε όλες τις ενδεδειγμένες κινήσεις σε όλα τα
επίπεδα  των  υπηρεσιών  με  επιστολές  διαμαρτυρίες,  παρεμβάσεις,
ανακοινώσεις σε κάθε αρμόδιο για να λυθεί το θέμα, αλλά έως τα τώρα
δεν έχει δοθεί λύση στο ζήτημα. 

     Ενημερώνουμε τους βουλευτές των Νομών Κοζάνης, Φλώρινας και
Αρκαδίας μιας που από αυτές τις περιοχές είναι η πλειοψηφία των εν
λόγω  συνταξιούχων  οι  οποίοι  εργάζονταν  στους  Σταθμούς  και  τα
Ορυχεία, να παρέμβουν στην πολιτική ηγεσία έτσι ώστε να δοθεί άμεσα
λύση στο εν λόγω θέμα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               Ο  Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΤΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                  ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ


